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Par région
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Par production – Top 10



Répartition selon la taille des entreprises
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Selon l’âge Selon la présence d’une relève
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Réponses aux principales questions du sondage
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Pourcentage de répondants ayant indiqué très probable ou assez probable



Actuelle Évolution depuis trois ans





Anticipation pour les 12 prochains mois
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Note : le pourcentage est calculé sur le nombre de répondants (excluant les non-répondants et les répondants de la réponse « Je ne sais pas »). 
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